



编者按

秋风送爽，丹桂飘香。在国庆节即将来临之际，为喜迎党的二十大胜利召开，弘扬爱国主义精神，丰富辖区居民精神文化生活，合肥市一些社区开展了丰富多彩的活动。

童心绘未来 快乐共成长

星报讯(薛发敏 刘亚萍 记者 沈娟娟)为迎接党的二十大胜利召开，引导广大青少年儿童重温党的奋斗历程，继承和发扬中华优秀传统文化，抒发爱国情怀，9月27日，合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区党委、关工委联合榕树下社会服务中心，在爱生堡自由舱幼儿园共同开展“童心向党 快乐成长”主题绘画活动。

在绘画现场，孩子们一字排开，脸上贴着小国旗，神情专注地围坐在画卷旁，发挥奇思妙想，倾注于手中的画笔，在十米长卷上尽情挥洒，绘出了心中美丽祖国。

经过2个多小时的精心构思和设计，孩子们相互配合，天安门、万里长城、五星红旗等在蓝天白云和绿树红花的衬托下越

光彩夺目。孩子们用稚嫩而清晰的笔触，将祖国的繁荣富强和人民的幸福生活绘成一幅幅生动鲜活的画卷，表达了对祖国的热爱，对幸福生活的感恩，对美好未来的憧憬。随后，孩子们为祖国母亲画的生日蛋糕，为祖国母亲的生日献上了独具“童”心的特殊贺礼。

“在新中国七十三岁华诞的日子里，我们以特殊的形式向祖国母亲献礼，并送去真诚的祝福，祝福我们伟大的祖国繁荣昌盛。”金寨南路社区相关负责人说。本次活动以中国传统书画形式展现党的光辉历程，共绘红色画卷，具有特殊的纪念意义，培养了青少年爱党、爱国、爱社会主义的思想，做德智体美劳全面发展的社会主义接班人和建设者。

高新区城管局节前大清扫 美颜迎国庆

星报讯(方巧霞 记者 马冰璐)国庆将至，为营造干净舒适的节日环境，近日，合肥高新区城管局提前部署，加大保洁力度，努力营造干净、整洁、有序的城市环境，向国庆献礼。

规范公厕管理，加大“牛皮癣”清理，多频次道路保洁……据悉，高新区采取“机械作业+人工作业”相结合的方式，提前对道路死角、边角进行环卫大扫除，“机械化作业由每天6次增加到每天8次；公交站立面、果皮箱、道路护栏等擦拭和消毒从每天2次增加到每天3次。”高新区城管局城市维护中队负责人介绍说。

在做好主次干道和公共场所日常保洁的同时，高新区城管局还加大大地铁站口、商业区、野生动物园、开福寺等人流量较大的区域巡回保洁力度和频次，“节假日人流量大，我们每日不低于2次消杀工作，确保垃圾随扔随清，防疫工作落实到位。”张文宝是高新区一名垃圾收运车驾驶员，他正在给垃圾收运车日常消毒。

为保障国庆期间城市环卫各项工作顺利开展，合肥高新区城管局将在国庆节前对环卫车进行隐患排查及维护。此外，考虑到节日期间游客较多，公厕的使用频次也会加大，高新区城管局加大对14座在管公厕卫生保洁，“增加消毒保洁频次、及时添加洗手液等耗材。”

据悉，国庆期间，高新区800多名环卫工人将全员上岗，对园区60余条道路进行保洁清扫，为广大市民提供良好的出行环境。



近日，合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、团总支、妇联、关工委、社会服务站、社会组织联合会、新时代文明实践站联合开展“喜迎二十大 共圆中国梦”迎国庆活动，通过亲子共同制作国庆手工挂饰的形式，传承红色基因，唱响时代主旋律。

张同艳 记者 沈娟娟

培养爱国情 争做好少年

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐)为迎接党的二十大胜利召开，加强青少年思想道德建设，培养辖区儿童爱党爱国的情怀，同时提高儿童的创造力、自信心和想象力，9月25日，合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村关工委开展“喜迎二十大，童心向未来”主题绘画活动。

此次活动是用纸浆为主要材料作画，类似于彩泥画，颜色鲜艳，并具有浮雕效果，创作既环保又好玩的工艺美术作品。活动现场，小朋友们热情高涨，认真倾听志愿者对党史知识以及纸浆画工艺流程的讲解，利用提供的纸浆画材料，专心致志地学着制作起来，他们拿着镊子、牙签等辅助工具，小心翼翼地夹着纸浆贴在自己的纸板上，再堆塑出

理想的形状。在这3个小时里，志愿者在旁耐心协助，孩子们主动请教，时而低声询问，时而认真观察，从生疏到熟练，从一团凌乱的素材到精美作品的呈现，每个人都在这里收获了快乐、友情。

精妙纤细五指动，荟萃栩栩千品生。本次活动为少年儿童即将到来的国庆假期抹上了一笔靓丽的色彩，孩子和家长们一起体验制作纸浆画，在探索、实践的过程中获得了手工制作的成就感，增进了亲子间的情感交流、感受了纸浆画魅力、得到了艺术熏陶、促进了家庭和谐。同时让辖区青少年从小了解党的光辉历史，厚植爱党爱国情怀，也让孩子们知史爱党、知史爱国，争做积极向上、健康文明的好少年。

共祝祖国好 欢乐迎国庆

星报讯(刘丽红 吴巧彤 记者 沈娟娟)近日，合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办，社会服务站、社会组织联合会、“情系桑榆”项目、繁华社区新时代文明实践站、妇联、计生协、老年委、老年学校以及牧龙山老年大学、合肥市蜀山区阳光公益服务中心共同开展“喜迎二十大·欢乐度国庆”文艺汇演，祝福伟大的祖国。

活动开始，繁华社区书记吴文生向居民们送上了美好的祝福，随着合唱《今天是你的生日》歌声响起，活动拉开了帷幕，深情的歌声表达了对祖国的无限热爱与祝福。

紧接着，独唱《我和我的祖国》、舞蹈《站在草原望北京》、非洲鼓表演《丽江三部曲》

等12个精彩节目轮番上演，居民们笑逐颜开，还不时报以阵阵掌声和喝彩。

活动现场用红色主旋律营造出健康向上、团结奋进的氛围，居民们看着表演、挥舞着手中的五星红旗，台上台下融为一体，充分展现了人民群众喜迎二十大的饱满热情和传承红色基因、展望美好未来的良好精神风貌。

“此次活动让居民们感受到浓厚的节日氛围和大家迎接二十大的喜悦，同时老人们通过10项暖心行动之‘老有所学’，把积极健康、形式多样、群众喜闻乐见的文艺节目送到广大居民群众的身边，让大家感受到了社区文化的魅力。”繁华社区老年学校校长胡海林说。

一句话新闻

近日，合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展了以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题的讲座。今后杏林社区将通过多种形式、分层次、全覆盖的学习宣传，持续营造浓厚的学习氛围。

张瑶 孙雨静 记者 沈娟娟

百米画卷迎国庆

星报讯(张文君 记者 沈娟娟)为庆祝国庆，迎接党的二十大胜利召开，合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头，关工委、民兵营在社会服务站开展“浓浓爱国情 闪闪中国心”百米画卷迎国庆主题活动。

活动开始，志愿者介绍了国庆节的来历及意义，新中国成立73载取得的成就，为孩子指出了努力学习科学文化知识、增强实践能力、树立正确的三观、塑造积极向上形象、新时代共筑中国梦的基本要求。

随后，鲜艳的五星红旗、雄伟壮丽的天安门、美丽的和平鸽……都在孩子们稚嫩的小手中一一呈现，表达了孩子们对未来的憧憬和对伟大祖国的美好祝福。此次活动不仅丰富了青少年儿童的文化生活，更是培养了大家爱祖国、爱人民的高尚情怀。

不忘初心庆国庆

星报讯(陈霞 记者 马冰璐)为向从事关心下一代工作的“五老”队伍致以深深的感谢，丰富“五老”精神文化生活，9月27日，合肥市蜀山区南岗镇新城社区关工委组织辖区“五老”开展“不忘初心庆国庆，敬老爱老迎重阳”秋游活动。辖区内的十几名老干部、老战士、老专家、老教师、老模范参加。

当天早上8:30，“五老”们在志愿者的带领下一起乘坐地铁来到四季花海公园。四季花海正值花期，姹紫嫣红，鲜艳夺目，各种花卉争奇斗艳，好不热闹。“五老”们手持小国旗走在花海里，或三五成群、或边走边聊，时而驻足欣赏秀美景色，摄影拍照；时而健步而行欢歌笑语，回顾往日趣事，畅谈美好生活。“能在古稀之年看到祖国繁花盛开，是我们老一辈老党员最美好的夙愿，同时，退休后能在继续关爱下一代工作中贡献我们的力量，发光发热，我们感到十分高兴和荣幸，祝祖国母亲生日快乐。”党龄42年的胡奶奶说道，此刻的“花海”里洋溢着他们幸福的笑容，回荡着他们优美的歌声。

本次活动的举办，不仅活跃了节日气氛，表达了对祖国的热爱，同时也丰富了“五老”的精神文化生活，进一步增强了“五老”做好下一代工作的光荣感、责任感和使命感。